Zadania pisemne na 20 pazdziernika

Zadanie 1.
Dla zbioréw A, B definiujemy zbior
[[A7 B]] = {{A7 ®}> {B> {@}}} :
Czy jest prawda, ze
([A,B] =[C,D]) = (A=C N B=D)?
Podaj dowdd lub kontrprzyktad.

Zadanie 2.
Niech R oznacza liczby rzeczywiste oraz Z C R oznacza liczby catkowite. Ile elementow ma zbior

{xER VY eR (42 +7=0 :>1:y€Z)}ﬂ{0,1,7,\/7,7r}.

Zadanie 3.

Sprawdz, czy prawda jest nastepujace zdanie. Dla dowolnych zbiorow A, B, C, zachodzi réwno-
waznosé: (AAB)NC C A, wtedy i tylko wtedy, gdy BN C C A. Jedli tak, udowodnij, jesli nie,
to podaj kontrprzyktad.



